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	KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ POLİTİKASI
	



KALİTE YÖNETİM SİSTEMİNİN KAPSAMI ve SINIRLARI

Kuruluşumuz iç ve dış bağlamları göz önünde bulundurarak; yasal şartlar, müşteri şartları ve beklentileri kapsamında faaliyet kapsamını aşağıdaki gibi tanımlamıştır.
FAALİYET KAPSAMI
: AMASYA ÖĞRETMENEVİ VE AKŞAM SANAT OKULU KATILIMCILARINA VE MÜŞTERİLERİNE, EĞİTİM ORTAMLARININ HAZIRLANMASI, KONAKLAMA VE YEME-İÇME HİZMETLERİNİN SUNUMU 
KAPSAM DIŞI KONULAR :  Standardın herhangi bir maddesi hariç tutulmamıştır.

KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ ve PROSESLERİ

Amasya Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu bu standardın şartlarına uygun olarak, gerekli prosesler ve onların etkileşimleri içeren bir yönetim sistemi oluşturmuş, uygulamakta, sürdürmekte ve sürekli geliştirmektedir.

Kalite yönetim sistemi için ihtiyaç duyulan prosesleri ve bunların kuruluşta uygulanmasını aşağıdaki maddeleri dikkate alarak belirlemiştir: 

a) Bu proseslerden beklenen çıktılar ve gerekli girdilerini;

b) Bu proseslerin sırası ve birbiri ile etkileşimini;

c) Bu proseslerin kontrolü ve etkili çalışmasını sağlamak için gerekli performans göstergelerine ilişkin ölçüm, yöntem ve kriterleri;

d) Kaynak ihtiyacı ve kullanılabilirliğini sağlamayı;

e) Bu prosesler için yetkili ve sorumluların atamasını ;

f) 6.1 'de tanımlanan gerekliliklerine göre riskler ile fırsatlar ve bunları adresleyen uygun aksiyonların planlanması ve uygulanması;

g) Uygun olduğunda izleme, ölçme için metotlar ve proseslerin değerlendirilmesi ve eğer gerekiyorsa, proseslerdeki değişiklikler;

h) Kalite yönetim sistemi ve proseslerin iyileştirilmesi için fırsatlar

Amasya Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu proseslerin planlandığı gibi yürütülmesini güvence altına alacak şekilde gerekli olduğu ölçüde dökümante edilmiş bilgiyi korumak ve proseslerin işleyişini desteklemek için gerekli olduğu ölçüde muhafaza etmektedir.

Kalite Yönetim Sistemi kapsamında ele alınan prosesler, Bu proseslerin sırası, birbirleri ile etkileşimleri ve ilgili dokümantasyon aşağıdaki tabloda belirtilmiştir. Diğer taraftan bu prosesle Proses Etkileşim Şeması Yönetim Sistemleri Sorumlusu Tarafından takip edilerek Yönetim Gözden Geçirme toplantılarında proseslerin başarıları gözden geçirilir. Proses etkileşim şeması ile etkileşimler iyileşmeler sağlanmaktadır.
· KONAKLAMA
· YEMEK HİZMETLERİ
· EĞİTİM VE ORGANİZASYON
· İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ
· SOSYAL ETKİNLİK
· SAĞLIK HİZMETLERİ
· ULAŞIM HİZMETLERİ
· MUHASEBE
· SATIN ALMA
· ATIK YÖNETİMİ

· BAKIM ONARIM

· PERSONEL YÖNETİMİ
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